

**Realizace akce „Život v Hůreckém lesíku“  
a možnost podání žádosti o dotaci  
ze Státního zemědělského intervenčního fondu.**

**Důvodová zpráva**

Ministerstvo zemědělství, prostřednictvím Státního zemědělského intervenčního fondu (dále SZIF), na základě Strategického plánu SZP na období 2023–2027, vyhlásilo výzvu č.: 43.73 Neproduktivní investice v lesích. V rámci této výzvy je možné žádat o finanční podporu mj. na opatření k posílení rekreační funkce lesa a údržbě lesního prostředí v lesích zvláštního určení s podmínkou, že žadatel musí být vlastníkem lesa a les musí být zařízený platným lesním hospodářským plánem. Odbor životního prostředí vytipoval jako vhodnou lokalitu pro tento záměr příměstský les „Na Hůrkách“ společně s místy v něm lesíku pro jednotlivá stanoviště prvků. Cílem tohoto projektu je vytvořit v Hůreckém lesíku stezku, kde budou instalovány herní, edukativní a naučné prvky podél asfaltové cesty Hůreckým lesíkem a části jeho lesní pěšiny, určené pro předškolní děti a děti prvního stupně základní školy. Koncepce prvků stezky zahrnuje i obnovu části stávajícího mobiliáře u asfaltové pěšiny v severozápadním okraji lesíku a doplnění lavice v jeho jihovýchodním okraji.

Dle zpracované koncepce, budou náklady na realizaci 1.100.000 Kč bez DPH. Výše podpory ze SZIF činí 100 % způsobilých výdajů, max 3. mil. Kč. Termín pro příjem žádosti o podporu je 30.04.–21.05.2024. Vzhledem k tomu, že tuto dotaci vyhlašuje SZIF jedenkrát za čtyři roky, očekává se velmi rychlé vyčerpání alokačních prostředků a je proto vhodné podat žádost o dotaci co nejdříve po otevření výzvy.

Na základě schválení realizace uvedeného záměru bude vypracována projektová dokumentace nutná ke schválení dle stavebního zákona a k doplnění podkladů podané žádosti o dotaci.

Vzhledem k velmi příznivým výše uvedeným podmínkám a podpoře dotace, se jeví jako výhodné o dotaci požádat. Určené místo plánovaných prvků v lesíku je snadno dostupné pro občany Milevska v intravilánu obce, očekává se zde vysoká míra jejich využití včetně zatraktivnění okolní městské zeleně prvky z přírodního materiálu i možnosti environmentální edukace návštěvníků lesíka.

---

Jméno zpracovatele, datum vyhotovení: Mgr. Michaela Kratochvílová, Ing. Tereza Rašková 22.04.2024